

**Списък на обекти на интервенции в образователна
инфраструктура на територията на Община Пловдив,
съгласно обработени заявки за проектна готовност,
подадени от общинската и районните администрации**

**Разпределение на обектите от образователна инфраструктура на Община Пловдив
съгласно вида интервенция върху тях и предвидените мерки в ПИРО-Пловдив**

1. Детски градини

Таблица №1 Детски градини с необходимост от реализиране на **мерки за енергийна ефективност** в програмен период 2021 – 2027 г.

Наименование на институцията	Описание на необходимостта от инвестиции
ДГ "Люляк" - ул. "Т. Търновски" № 7	Прилагане на мерки за енергийна ефективност
ДГ „Майчина грижа“ с два адреса: ул. „Хр. Г. Данов“ №33 и ул. „Съборна“ №57	Сграда на адрес ул. „Хр. Г. Данов“ №33: саниране Сграда на ул. „Съборна“ №57: саниране
ДГ "Боряна"	Паднала изолация на две стени /16 000 лв./, опасно за деца; паднали фасадни плочки по стъпала и сграда /7 000 лв./
ДГ "Здравец"	Цялостна подмяна на отоплителната инсталация. Прилагане на мерки за енергийна ефективност на сградата-без покрив.
ДГ "Мая"	Прилагане на мерки за енергийна ефективност на цялата сграда, ремонт на отоплителната инсталация, ремонт на офиси и кухненски блок и оборудване, преминаване на самостоятелно отопление на НУ "Кл. Охридски"
ДГ "Светлина"	Прилагане на мерки за енергийна ефективност на сградата
ДГ "Велимира"	Съществуващата топлоизолационна система е изпълнена наравно с тротоарните плочки към вертикалната планировка. Вследствие на слягане на земната основа през годините, съответно и на плочките, се получава пролука между изолацията и основата на сградата, която е предпоставка за проникването на вода и влага в помещенията. В ремонтните дейности се предвижда демонтаж на топлоизолационната система в зоната на цокъла, както и по компрометираните участъци на фасадите. Предвидено е

Приложение № V.2. към Програма за реализация на ПИРО на
Община Пловдив за периода 2021-2027 г.

	<p>изкопаване на зоната около цокъла и изпълнението на топлоизолационна система на 40 см. дълбочина от XPS, с хидроизолация, за да се защитят основите на сградата.</p> <p>След полагането на новата топлоизолационна система в зоната на цокъла се предвижда изпълнението на водоотблъскваща мозаечна мазилка, която към настоящия момент е изпълнена с обикновена фасадна мазилка.</p>
ДГ "Десислава"	<p>Сградата се нуждае от изпълнение на мерки за енергийна ефективност, в това число топлинно изолиране на външни стени и покриви, подмяна на вътрешно-топлинна изолация, изграждане на соларна инсталация за битова гореща вода, осигуряване на мълниезащита на сградата и вертикална планировка отводняване на дворното пространство.</p>
ДГ "Еделвайс"	<p>Прилагане на мерки за енергийна ефективност на сградата, ремонт на отоплителната инсталация.</p>

Таблица №2 Детски градини с необходимост от реализиране **на мерки за преустройство и/или основен ремонт и/или изграждане на нови сгради** в програмен период 2021 – 2027г.

Наименование на институцията	Описание на необходимостта от инвестиции
ДГ "Буратино"	Преустройство на детската градина за разкриване на 3 нови групи, изграждане на физкултурен салон, детски площадки и др.
ДГ "Люляк" – с два адреса: ул. "Екзарх Йосиф" № 4 и ул. "Иван Вазов" № 16	Сграда на ул. "Екзарх Йосиф" № 4: Ремонт на 2 бр. тоалетни и покрив, тераса, площадки за игра - 3 бр.; Сграда на ул. "Иван Вазов" № 16: Основен ремонт на стълбище, централна алея, фасада на сградата, покрив, комин
ДГ "Малкият принц"	Цялостен спешен ремонт на покрив.
ДГ "Мирослава"	Основен ремонт на ВиК, ремонт на закрития басейн
ДГ "Чучулига"	Преустройство, пристрояване и надстрояване на ДГ "Чучулига" за обособяване на две нови групи и физкултурен салон.
ДГ "Щастливо детство"	Изграждане на пристройка и физкултурен салон.
ДГ "Детелина"	Необходимост от основен ремонт.
ДГ "Родина"	Подмяна на всички водопроводни тръби за топла и студена вода
ДГ "Космонавт"	Изграждане на физкултурният салон.
ДГ "Славей"	Преустройство на физкултурен салон за разкриване на нова детска група и надстройка на фойе за физкултурен салон.
ДГ "Бреза"	Изграждане на пристройка за 2 групи и свързването ѝ с топла връзка между съществуващата сграда в северозападната част на имота.
ДГ "Радост"	Преустройство, пристрояване и надстрояване на ДГ.
ДГ „Зора“	Преустройство, пристрояване и надстрояване на ДГ „Зора“ с втори адрес ул. „Паганини“ №1.
ДГ "Зорница"	Предстои изграждане на нова сграда в рамките на двора на ДГ, с помещения за още 4 групи
ДГ "Малина"	Изграждане на нова сграда с цел преместване на групите от блоковата част на ДГ.
ДГ "Осми март" с два адреса ул. "Даме Груев" №1 и ул. "Никола Вапцаров" №80	Основният ремонт на основната сграда на ДГ включва: подпокривна конструкция, ВиК инсталация, ел. инсталация, ОБ инсталация, вътрешен ремонт на помещения и санитарни възли, частично вътрешно преустройство, укрепване втори етаж, тераси, входове и др. Пристройката на детската градина се нуждае от нова

*Приложение № V.2. към Програма за реализация на ПИРО на
Община Пловдив за периода 2021-2027 г.*

	сграда с физкултурен салон, помещения за канцелария, архив и детски групи. ДГ "Осми март" с втори адрес е с 8 групи - 200 деца. От ремонт се нуждаят кухнята, канцеларията, музикалният кабинет и учителската стая. Вторият адрес на детската градина е позициониран в подблоково пространство и се нуждае от нова сграда с 8 групи.
ДГ "Д-р Едгар Бороу"	Основен ремонт на басейн и на санитарни възли в две групи. Подновяване уредите на две площадки.
ДГ "Таня Савичева"	Облагородяване на дворното пространство и превръщане на пясъчниците/8 броя/ в игрални зони
ДГ "Захарно петле" с два адреса ул. Г. Кутузов №4 и ул. П. Шилев №1.	Сграда на ул. Г. Кутузов №4 (бивша ДГ Пролет): Изграждане на нова обслужваща сграда – абонатна станция Сграда на ул. П. Шилев №1: Подмяна на ВОИ и изграждане на физкултурен салон.
ДГ "Наталия"	Геоложко и конструктивно обследване на пропадане и пукнатини в сградата от проектанти и даване на предписание за следващи действия - ремонт.

2. Училища

Таблица №3 Училища с необходимост от реализиране на **мерки за енергийна ефективност** в програмен период 2021 – 2027г.

Наименование на училището	Описание на необходимите инвестиции
РАЙОН "ЦЕНТРАЛЕН"	
ОУ "Гео Милев"	Прилагане на мерки за енергийна ефективност.
ХГ "Св. Св. Кирил и Методий"(НКЦ) ¹	Прилагане на мерки за енергийна ефективност.
СУ „Св. Климент Охридски“	Ремонт на покрив, прилагане на мерки за енергийна ефективност.
СУ "Свети Патриарх Евтимий" с два адреса: ул. "Иван Вазов" № 19 ул. "Иван Вазов" № 35	Основен ремонт на покривите и прилагане на мерки за енергийна ефективност. (на двата адреса).
СУ "Цар Симеон Велики "	Прилагане на мерки за енергийна ефективност на 2-та учебни корпуса и 2-те спортни зали.
ОУ „Алеко Константинов” с два адреса: ул. „Божидар Здравков” № 3А и ул. „Алеко Константинов”№ 11	Сграда на ул. „Алеко Константинов” №11: довършване на санирането на сградата.
ЦПЛР - Общински детски комплекс	Прилагане на мерки за енергийна ефективност на централна сграда, ремонт и топлинно изолиране на покрива на централната сграда.
РАЙОН "ИЗТОЧЕН"	
НУ "Кирил Нектариев"	Спешен ремонт на парната инсталация в училищната сграда/ подмяна на хоризонтални щрангове, подмяна на вертикални щрангове. Смяна на стари, спукани радиатори, монтаж на нови тръби.
СУ "Симон Боливар"	Има нужда от подмяна на радиатори. Покривна хидроизолация на основен корпус и физкултурен салон.
РАЙОН "ЗАПАДЕН"	
ОУ "Васил Петлешков"	Прилагане на мерки за енергийна ефективност.

¹ **ЗАБЕЛЕЖКА:** Обектът е съотносим и към обектите от културна инфраструктура.

*Приложение № V.2. към Програма за реализация на ПИРО на
Община Пловдив за периода 2021-2027 г.*

ОУ "Елин Пелин"	Прилагане на мерки за енергийна ефективност.
ОУ "Тодор Каблешков"	Закърпване и боядисване на фасада на сграда – запад. Подмяна на дограма на коридори и стълбища - 1, 2, и 3 етаж и салон по ФВС, саниране на сградата.
СУ "Св. св. Кирил и Методий"	Прилагане на мерки за енергийна ефективност, подмяна на ел. и ВиК инсталация, изграждане на пожароизвестителна система, вътрешно боядисване, подмяна на отоплителните уреди на инсталацията, подмяна на подови настилки в класните стаи.
РАЙОН "СЕВЕРЕН"	
СУ "Никола Вапцаров"	Прилагане на мерки за енергийна ефективност.
СУ "Христо Груев Данов"	Необходими са укрепителни мероприятия по източното тяло на сградата, належаща е подмяна на ВиК и ОВиК инсталациите, нужда от подобряване на енергийната ефективност на сградата, чрез саниране. Санирането на съществуващата сграда е крайно наложително, предвид годината на изграждане - 1966 г. и обстоятелството, че е извършван основен ремонт от тогава.
РАЙОН "ЮЖЕН"	
НУ "Кл. Охридски"	Преминаване на самостоятелно отопление на НУ "Кл. Охридски" - изграждане на котелно помещение.
ОУ "Димитър Талев"	Реконструкция и обновяване на отоплителна инсталация - подмяна на тръби, радиатори и др.
ОУ "Захари Стоянов"	Прилагане на мерки за енергийна ефективност.
ОУ "Яне Сандански"	Прилагане на мерки за енергийна ефективност.
РАЙОН "ТРАКИЯ"	
СУ „Свети Седмочисленици"	Прилагане на мерки за енергийна ефективност на корпус А и цялостно боядисване на трите корпуса на училището.

*Приложение № V.2. към Програма за реализация на ПИРО на
Община Пловдив за периода 2021-2027 г.*

Таблица №4 Училища с необходимост от реализиране **на мерки за преустройство и/или основен ремонт и/или изграждане на нови сгради** в програмен период 2021 – 2027г.

Наименование на училището	Описание на необходимите инвестиции
РАЙОН "ЦЕНТРАЛЕН"	
ОУ "Виктория и Крикор Тютюнджян"	Ремонт и реконструкция на подпокривното пространство, като се оформи обитаем таван, в който да се обособи нова класна стая и други помещения.
ОУ "Гео Милев" ²	Основен ремонт, консервация, реставрация на сградата - паметник на културата.
ОУ "Д-р Петър Берон"	Ремонтни дейности в сградата и физкултурния салон, вертикална планировка и благоустрояване на дворното пространство.
ХГ "Св. Св. Кирил и Методий"(НКЦ) ³	Основен ремонт, консервация, реставрация на сградата - НКЦ.
ОУ "Екзарх Антим I"	Ново свободно застрояване на физкултурен салон.
ОУ "Кочо Честеменски"	Пристрояване към основната сграда за разкриване на 6 нови класни стаи.
ОУ "Княз Александър I"	Изграждане на нова сграда.
СУ "Св. Паисий Хилендарски"	Строеж на нов учебен корпус с 10 класни стаи в двора на училището.
ОУ „Душо Хаджидеков” с два адреса: ул. „Антон Папазов“ №18 и ул. „Богомил” №32	Сграда на ул. „Антон Папазов“ №18: Изграждане на спортна зала, вертикална планировка и благоустрояване на дворното пространство. Сграда на ул. „Богомил” №32: изграждане на физкултурен салон.
ЦПЛР - Общински детски комплекс	Ремонт на кабинети.
РАЙОН "ИЗТОЧЕН"	
ОУ "Васил Левски"	Основен ремонт и надграждане на оградата на училището, както и поставяне на липсващи врати.

² **ЗАБЕЛЕЖКА:** Като паметник на културата, интервенциите върху обекта подлежат на специален съгласувателен режим (обектът е съотносим и към обектите от културна инфраструктура).

³ **ЗАБЕЛЕЖКА:** Обектът е съотносим и към обектите от културна инфраструктура.

*Приложение № V.2. към Програма за реализация на ПИРО на
Община Пловдив за периода 2021-2027 г.*

НУ „Кирил Нектариев“	Основен ремонт на 4 класни стаи, включващи подмяна на подова настилка, шпакловане и боядисване. Шпакловане и боядисване на стени и тавани на партерен етаж и коридор, фойе на 2-ри етаж.
ОУ "Димчо Дебелянов"	Изграждане на топла връзка м/у основна сграда и физкултурен салон. Преасфалтиране на спортни площадки.
СУ "Найден Геров"	Изграждане на физкултурен салон.
РАЙОН "ЗАПАДЕН"	
ОУ "Васил Петлешков"	Изграждане на нов учебен корпус с физкултурен салон и столова.
ОУ "Драган Манчов"	Десетилетия наред обстоятелствата налагат в една сграда с ОУ „Драган Манчов“ да осъществява дейността си и Математическа гимназия „Академик Кирил Попов“ – Пловдив. Това води до недостигът на класни стаи, двусменното обучение на учениците от V, VI и VII клас, липсата на специализирани кабинети по учебни предмети и т.н. за с ОУ „Драган Манчов“ Необходимост от изграждане на нова сграда с два физкултурни салона и др. за ОУ „Драган Манчов“.
ОУ "Драган Манчов" и МГ „Акад. Кирил Попов“	Основен ремонт и преустройство на сградата на ул. Чемшир 11, пристрояване и надстрояване.
ОУ "Елин Пелин"	Основен ремонт на 90 годишна сграда, изграждане на нов високо специализиран технологичен корпус.
РАЙОН "СЕВЕРЕН"	
НУ „Христо Ботев“	Изграждане на театрална зала.
ОУ" Райна Княгиня"	Изграждане на нов физкултурен салон, съобразен със стандартите за физическа среда, има обособено място в училищния двор.
СУ " Пейо Кр. Яворов"	Основен ремонт на налични помещения, в които да се обособи нов учебен кабинет. Вследствие на ремонта ще е възможно провеждане на едносменен режим. Ремонтът предвижда събаряне на стари стени и изграждане на нови такива, подмяна на подови настилки и врати. Необходим е и цялостен ремонт на покрива на физкултурен салон, поради невъзможността да се отстранят течовете с частичните ремонти. Физкултурният салон трудно е неизползваем при лоша метеорологична обстановка.
Езикова гимназия "Иван Вазов“	Изграждане на спортна зала.
ПГХТТ	Изграждане на спортна зала.
РАЙОН "ЮЖЕН"	

*Приложение № V.2. към Програма за реализация на ПИРО на
Община Пловдив за периода 2021-2027 г.*

НУ "Климент Охридски"	Пристрояване и ново триетажно застрояване.
ОУ "Димитър Талев"	Рехабилитация, обновяване, възстановяване и сертификация на външна спортна площадка - етап 3, включващ изграждане на лекоатлетическа писта с тартанова настилка и настилка на пет броя мултифункционални игрища.
ОУ "Захари Стоянов"	Ремонт на физкултурен салон, изграждане на рампа за инвалиди.
СУ "Константин Величков"	Основен ремонт и реконструкция, вътрешно преустройство и интериорен дизайн, благоустрояване на дворни площи с цел създаване на иновативна учебна среда и отваряне на нови учебни стаи.